Legyen az osztaly létszama x tanulo, a mindkét feladatot megoldok szdma m és a csak a nehezebb feladatot
megoldoké n, ekkor

(1) z=m+ (2m—1)=3m — 1,
a csak a konnyebb faladatot megoldok szama 2m — 1 — n, és igy a beadott hazi feladatok szamabol
m4+4n =2m —1—n.

Innen m = 5n + 1l-et (1)-be helyettesitve
T = 16n+2.

Ide az n szam els6 néhany lehetséges értékét, 0-t, 1-et, 2-t, 3-at helyettesitve x = 2, 17, 32, 47 adodik. Az els6 ketts
még kicsi, a negyedik pedig mar elég nagy lenne osztalylétszamnak, x = 32 pedig kozepesnek tekinthetds.

n = 2-h6z m-re 11 tanul6 adodik, igy 2-11 — 1 = 21-en csak egy feladatot oldottak meg, koziiliik 19-en a konnyebbik
feladatot. Ekkor a kovetkezs oran az els6 csoport is 11 + 4 - 2 = 19 hazi feladatot adott be.



